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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG OVLAŠ ĆENOG REVIZORA UPRAVNOM ODBORU 
AGENCIJE  ZA  OSIGURANJE  REPUBLIKE  SRPSKE, BANJA  LUKA, O  IZVRŠENOJ 
EKSTERNOJ  REVIZIJI  FINANSIJSKIH  IZVJEŠTAJA  PO  GODIŠNJEM  OBRAČUNU 
SA  STANJEM  NA  DAN  31.12. 2013.  GODINE                               
 
 
 

MIŠLJENJE   I   IZVJEŠTAJ  NEZAVISNOG  OVLAŠ ĆENOG   REVIZORA  
 

Obavili smo eksternu reviziju priloženih finansijskih izvještaja (strana 3 do 31) Agencije za 
osiguranje Republike Srpske, Banja Luka, ulica Bana Milosavljevića, br. 8/II, (u daljem 
tekstu: Agencija), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31.12.2013. godine i odgovarajući 
Bilans uspjeha, Izvještaj o promjenama na kapitalu i Bilans tokova gotovine za godinu koja 
se završava na taj dan, Note uz finansijske izvještaje, kao i pregled značajnih 
računovodstvenih politika. 
 

Odgovornost za sastavljanje finansijskih izvještaja 
 

Rukovodstvo Agencije za osiguranje Republike Srpske, Banja Luka odgovorno je za 
sastavljanje i objektivnu prezentaciju ovih finansijskih izvještaja u skladu sa 
računovodstvenim propisima Republike Srpske i Bosne i Hercegovine i računovodstvenim 
politikama objelodanjenim u napomenama 2. i 3. ovog Izvještaja. Odgovornost obuhvata: 
osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i 
objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže pogrešne informacije od 
materijalnog značaja, nastale usljed neregularne radnje ili greške; odabir i primjenu 
odgovarajućih računovodstvenih politika; kao i korišćenje najboljih mogućih 
računovodstvenih procjena. 
 

Odgovornost revizora   
 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izvještajima na osnovu 
obavljene eksterne revizije. Eksternu reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim 
standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske. Ovi standardi 
nalažu usaglašenost sa etičkim principima i da reviziju planiramo i obavimo na način koji 
omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže pogrešne 
informacije od materijalnog značaja. 
 

Eksterna revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o 
iznosima i informacijama objelodanjenim u finansijskim izvještajima. Odabrani postupci su 
zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika materijalno značajnih 
grešaka sadržanih u finansijskim izvještajima, nastalih usljed neregularne radnje ili greške. 
Prilikom procjene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za 
sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja najboljih 
mogućih revizorskih procedura, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema 
internih kontrola pravnog lica. Eksterna revizija takođe, uključuje ocjenu primjenjenih 
računovodstvenih politika i vrednovanja značajnih procjena koje je izvršilo rukovodstvo, kao 
i procjenu opšte prezentacije finansijskih izvještaja. 
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